



公益

天天公益

公益每一天，爱心暖人间



中国福利彩票

中国人的慈善事业



温暖 1338 号

●温暖诉求

正要背着小书包走进校门的贾子睿,突然在开学前病倒。残酷的诊断通知书如晴天里的一声霹雳,震得妈妈邓春燕很长时间都回不过神。“急性淋巴细胞白血病”,这几个只在电视剧里看到过的字,如今却真真切切发生在自己孩子身上。疾病迫使邓春燕夫妇停下所有工作,带儿子来到广州,在广东省人民医院惠福分院就医。漫长的治疗,是对每个患病家庭的考验,夫妻俩在病床前答应子睿,“等你治好病,爸妈边打工边带你去环游世界!”

“等治好病,爸妈边打工边带你环游世界!”

广西 6 岁男童突患急性白血病,还有六个疗程要做,父母却已无力筹借后续治疗费

生活屡屡受挫

邓春燕是清远人,早年与来自广西高山的苗族青年贾书相识,两人情投意合,很快结婚成家。2013 年,儿子子睿出生,二人世界变成三口之家,邓春燕夫妇决定带着孩子外出务工,希望改变一贫如洗的家庭景况。他们跑过不少地方,尝试各种工作,靠出苦力维系生活。

“有几年我们在海南种香蕉,结果被拖欠工资,子睿也到了上幼儿园的年龄。”贾书说,他和妻子商量好暂时分开,子睿跟随妈妈回清远读书,而他则拿出这些年打工积累的所有存款,买入一台 8 万元的小货车打算自己跑运输,“买车时跟朋友借了几万元,可惜没做成运输生意。”贾书摇头叹息。

虽然生意不顺,贾书夫妇却未气馁,尤其是一向乐观有主见的邓春燕,当时还以回清远“休养生息”安慰丈夫,“我跟他说,虽然没钱了,但咱们还是幸福的家庭,我们有手有脚只要肯做事,还能被饿死?”邓春燕微笑着说,她鼓励贾书重整旗鼓,甚至计划好慢慢攒钱供一套县城的房子,然后再为子睿生一个弟弟或妹妹。

儿子突患重疾

时光荏苒,子睿转眼已经 6 岁。这些年,邓春燕与丈夫勤勤苦苦为“梦想”奋斗,还未及实现供房和要“二宝”的美好愿望,生活便对他们露出残酷面容。

今年 7 月初,邓春燕陪子睿在幼儿园拍完毕业照,又牵着儿子去文具店为他挑选了新书包。“只等着过完暑假就送孩子去读小学,谁知当天回来,子睿就开始发烧。”邓春燕回忆道,连续三天,儿子的体温忽高忽低,“孩子的身体一向挺好的,很少感冒发烧,我开始慌了。”邓春燕忙带子睿去清远市妇幼保健医院检查,医生乍一见血常规检查结果,马上让子睿去上级医院复诊,“看医生的神情,就知道不是小问题,但我是心存侥幸,希望孩子没事儿”。

7 月 25 日,邓春燕的“侥幸”被广东



■得到爸爸“环游世界”的承诺,子睿打出胜利的手势。

省人民医院的骨穿检查结果打碎——子睿所患为急性淋巴细胞白血病,中危类型。

邓春燕不敢相信。可任由她哭干了眼泪,也不得不接受这个现实,积极配合医生的治疗。根据子睿的情况,医生为他制订了 9 个疗程的化疗,但在第二疗程开始后,孩子又遭遇了严重感染,度日如年。“一直发烧,烧到休克,躺在床上不省人事。”邓春燕说,那是她心里最没有底的一次,看着心爱的儿子紧闭双眼无知无觉,她痛不欲生。邓春燕日夜祈祷,盼望子睿从昏迷中醒来,也许老天是被心碎的母亲感动,子睿最终死里逃生度过一劫,被抢救回来。

后续费用告急

因为感染的关系,贾子睿的医疗费激增,现在刚做完第三个疗程,总花费已经超过 17 万元。“孩子的户口在广西,新农合只能报销三成多。”邓春燕说。幸好他们在网上筹到了 6 万多元,还在爱佑基金申请到了 4 万元的资助,

才能撑到现在。“还有六个疗程,现在医生检查说他的肺部还有一些积水,期望接下来不要再发生什么意外。”邓春燕说,家里没有什么积蓄,他们唯有尽一切努力小心翼翼地照顾子睿,减少感染发生的几率。

虽然年纪小,但子睿很懂事,也很能忍。看到护士来扎针,他第一个动作是躲闪,但马上会坐定,抖抖索索伸出胳膊,“乖乖打针才能治好病,对不对妈妈?”扎好针,他还不忘这样安慰自己。

邓春燕告诉记者,儿子特别想回家,看到动画片里的“光头强”要回家,立刻会哭得稀里哗啦,每次都要夫妻俩温言婉语哄半天。她还记得,前几天煮好饭送来医院,隔着门就听到子睿和爸爸聊天,“爸爸,你说过总有一天,会开车带我和妈妈一起环游世界,你们有钱吗?到底什么时候去?”贾书答:“等你治好病,爸妈边打工边带你去环游世界!”

门外,邓春燕捂着嘴巴无声地流泪,她告诉自己,不管多难,借再多的债,一定要治好子睿。



■二维码。
贾子睿筹款专用

公益指引

●公益账户: 广东公益恤孤助学促进会天天公益专项基金

●银行账号: 44032601040006253

●开户银行:

中国农业银行广州远洋宾馆支行

注:捐款时请注明“新快报温暖 1338 号贾子睿”,如“新快报温暖 1338 号贾子睿”。如需捐款收据,请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。请务必把银行的转账回执传真至新快报(传真:020-85180284),逐日登报明细以传真为准,分批公示以天天公益基金到账为准。



广东公益
恤孤助学促进会公众号



广东省福利彩票发行中心公众号



广东福利彩票
公益天地

扶老 助残 救孤 济困

穗团校开展培训 提升青少年事务社工人才能力

由广州市团校主办,广东省社会工作协会、广州市青年研究会协办的广州市青少年事务社工人才能力提升班(个案技巧主题)近日在团校志愿大学堂举行,来自于广州基层团组织、社工机构、高校等青少年事务社工从业人员约 140 人参与培训。

本次培训师资具有多年重点青少年个案工作经验,培训以主题教学+现场互动等形式开展。聂蔚琳老师围绕重点青少年个案特征及类型、介入视角以及典型个案进行了《重点青少年个案工作介入技巧与实例》课程讲解;梁雪敏老师以青少年危机个案引入,围绕青少

年危机个案特点、危机干预技巧、注意事项等着重讲述了《青少年危机个案及心理应激干预技巧》;广东省社会工作协会秘书长彭军霞、广州市团校社工教师王静重点围绕社工行业发展、青少年事务社工职业生涯规划等内容,与现场学员畅谈青少年事务社工如何发展,现场学员反响热烈,并积极为广州市青少年事务社工人才队伍培育与发展建言献策。

记者了解到,国家《中长期青年发展规划(2016—2025 年)》把青少年事务社会工作专业人才队伍建设工程作为十项重点工程之一,提出“到 2020 年建

成 20 万人、到 2025 年建成 30 万人的青少年事务社会工作专业人才队伍,全面参与基层社区社会工作,重点在青少年成长发展、权益维护、犯罪预防等领域发挥作用”。对此,主办方表示,广州市团校作为广州市社会工作专业继续教育基地、广州市青少年事务社会工作专业人才培训总部基地,将一如既往充分发挥培训优势和资源,提升青少年事务社工的个案服务能力与技巧,打造培育一支专业实干型的青少年事务社工专业人才,加快推进广州市青少年事务社工专业人才队伍建设。

